



# 中共二十届中央领导机构成员简历

## 黄坤明同志简历

黄坤明,男,汉族,1956年11月生,福建上杭人,1974年12月参加工作,1976年10月加入中国共产党,清华大学公共管理学院公共管理专业毕业,在职研究生学历,管理学博士学位。

现任中央政治局委员,中央宣传部部长。



黄坤明同志

## 刘金国同志简历

刘金国,男,汉族,1955年4月生,河北昌黎人,1976年12月参加工作,1975年9月加入中国共产党,中央党校大学学历。

现任中央书记处书记,中央纪律检查委员会副书记,国家监察委员会副主任,一级副总监察官。



刘金国同志

## 王小洪同志简历

王小洪,男,汉族,1957年7月

生,福建福州人,1974年7月参加工作,1982年12月加入中国共产党,中央党校大学学历。



王小洪同志

现任中央书记处书记,公安部部长、党委书记,中央政法委员会副书记,总警监。

新华社北京10月23日电

## 奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦

——习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面会上的重要讲话引发热烈反响

“我们要埋头苦干、担当作为,以更加强烈的历史主动精神推进马克思主义中国化时代化,不断谱写新时代中国特色社会主义新篇章,奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦。”

23日,人民大会堂金色大厅,刚刚当选的中共中央总书记习近平和中共中央政治局常委同中外记者见面。习近平总书记发表的重要讲话,通过电视和网络传遍神州大地。各地干部群众表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、勇毅前行,以新的伟大奋斗创造新的伟业。

### 以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

“经过全党全国各族人民共同努力,我们如期全面建成小康社会、实现了第一个百年奋斗目标。现在,我们正意气风发踏上全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”习近平总书记在同中外记者见面时指出。

距北京2000多公里之外,广西乐业县百坭村村部会议室里,正在收看直播的人们爆发出热烈的掌声。

这里是“七一勋章”获得者黄文秀生前奋战过的地方。“村里有了幼儿园,砂糖橘、油茶等产业更加兴旺了,文秀的一桩桩心愿都变成了现实。”细数乡村蝶变,驻村第一书记黄旭感慨地表示,百坭村等万千乡

村发生的巨变,新时代10年的伟大变革,根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

翠竹摇曳,溪水潺潺……践行“绿水青山就是金山银山”理念,浙江安吉县天荒坪镇余村人均纯收入增长到10年前的3倍多。

“习近平总书记描绘了中国式现代化的美好前景,明确中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。”余村党支部书记汪玉成说,“我们要以党建联建带动周边更多的村庄共同发展,实现共同富裕的美好目标。”

金秋时节,青海三江源地区,河水在脚下流淌,金色草原铺满大地,“中华水塔”日益坚固丰沛。

“中国式现代化是人与自然和谐共生的现代化。生态环境保护功在当代、利在千秋。”三江源国家公园管理局副局长孙立军说,“三江源国家公园要在打造生态文明高地和国际生态旅游目的地方面作出表率,让当地牧民群众享受更多生态红利。”

### 始终坚持一切为了人民、一切依靠人民

习近平总书记在同中外记者见面时强调,我们要始终与人民风雨同舟、与人民心心相印,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实。

“我们一定要落实好习近平总书记的要求,努力工作,让人民生活更加幸福美好。”辽宁沈阳市皇姑

区牡丹社区党委书记王晖说,作为老年人口比例高达40%的社区,我们将紧紧抓住社区群众最关心的养老服务问题,推出更多有力度有温度的举措,让更多老年人拥有幸福晚年。

扎根陕北从医50余载,党的二十大代表、陕西佳县人民医院原副院长路生梅见证了我国医疗卫生体系发生的巨大变化。“新的征程,新的目标,让我们基层医疗工作者更有干劲,激励大家继续为改变基层医疗面貌、推进健康中国建设贡献力量。”路生梅说。

“从脱贫攻坚到乡村振兴,前进道路不会一帆风顺,人民永远是我们最坚实的依托、最强大的底气。”党的二十大代表、福建寿宁县下党乡党委书记项忠红对未来充满期待,“我们将一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署付诸行动、见到成效。”

### 用新的伟大奋斗创造新的伟业

“新征程是充满光荣和梦想的远征。蓝图已经绘就,号角已经吹响。我们要踔厉奋发、勇毅前行,努力创造更加灿烂的明天。”习近平总书记的讲话让广大干部群众倍感振奋、信心满怀。

在川滇两省交界的金沙江上,建设规模及难度均居世界前列的白鹤滩水电工程目前进入收尾阶段。“新时代的10年,我国重大工程捷报频传。实践充分证明,新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的!”三峡集团白鹤滩工程

建设部技术管理部副主任周孟夏说。

美好的蓝图需要埋头苦干、团结奋斗才能变为现实。

在有“中国光谷”之称的武汉东湖高新区,4300余家高新技术企业在这里云集,创业者的梦想正在拔节生长。

“全面建设社会主义现代化国家,更需增强创新这个第一动力,把发展的主动权牢牢掌握在自己手中。”武汉市委常委、东湖高新区党工委书记刘浩表示,眼下“中国光谷”正全力建设湖北东湖科学城,加速构建科技自立自强创新矩阵,迈向“世界光谷”的脚步更快、更实。

“习近平总书记强调,新征程上,我们要始终保持昂扬奋进的精神状态。这为前海下一步全面深化改革开放注入新的强大动力。”深圳前海合作区党工委委员、前海管理局副局长王锦侠说,我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,努力绘就新时代前海改革开放“最新最美的图画”。

秋日的革命圣地西柏坡,天高气爽,风光怡人。纪念馆广场上,鲜花铺就的“新中国从这里走来”几个大字格外醒目。

“听了总书记的讲话,令人振奋。一路走来,党向人民、向历史交出了优异的答卷。新征程上,我们必须永远保持赶考的清醒,驰而不息推进全面从严治政,使党始终成为中国人民最可靠、最坚强的主心骨,向历史和人民交出新的优异答卷。”西柏坡纪念馆党委书记金立兴坚定地说。据新华社